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  Az még bizonytalan, melyik a helyes változat. Hiszen „Balokány-ligetként”,
„Balokány ligetként”, illtetve „Balokányligetként” is említik a különböző források,
térképek. Ezért maradjunk annyiban, bár hamarosan indul a strandszezon, a
pécsi Balokány ebből biztosan kimarad. Az egykor nyüzsgő pécsi fürdő környékén
az enyészet az úr (képünkön).  

A Kodály-központ mellett, a lassan normális képet mutató balokányi tó
mögött „diszkréten” húzódik meg az egykori strand, illetve sportuszoda. Na
jó, annak romjai állnak, omladoznak ott. Ami a tábla szerint „Magánterület”.
Ezek alapján, a cseppet sem barátságos, acsarkodó eb is
magántulajdonban van. Ami a harapás elkerülésének okán, amúgy teljesen
mellékes is.

Az évek során már sok-sok írás született azon téma mentén, miképpen
lehetne a területet megmenteni. Épülhetne oda vízi paradicsom, vizes
szabadidőközpont, bármi más. Ehelyett „persze” semmi sem készül. Már
megközelíteni sem könnyű a helyszínt, mert a gaz derékon fölül ér. Benőve
a régi járdákat, majdnem mindent, elfedve a múltat. Ami persze nem is
akkora gond, hiszen felesleges átvágni a dzsumbujon. Mert rengeteg
érdekességet nem lehet felfedezni a helyszínen.
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A kutya vadnak tűnik, vagy csak jól végzi a dolgát

Hacsak azt nem, egykoron valóban medencék, kiszolgálóegységek lehettek
ott. Ahol más réges-régen nemhogy nem a víz az úr, de már a vízkő is
lekopott a csempék faláról. Az aljzatbetont pedig évtizednél hosszabb ideje
felverte a gaz. 

Víznek nyoma sincsen a medencében, ami menthetetlen 

Az elkerített részen már csak egy megoldás létezik, mégpedig mindent
elnyomni egy dózer segítségével. Ettől persze a telek még rendkívül
értékes, szóval, egyszer majd elmozdulhat a dolog, a hosszú holtpontról.

De akik úszni, napozni szeretnének, azok ne az egykor népszerű sportbázis
felé induljanak el. Oda inkább kezdő vadászok zarándokoljanak el. Az
elburjánzott zöldben ugyanis könnyen lőhetnek valami apróvadat.
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